
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1933.06.26-án született Mánfán, 1957-ben a BME-n szerzett gépészmérnöki- és repülő 

hadmérnöki oklevelet, majd a MNM Egyetem gazdasági mérnök szakán abszolvált. Első 

munkahelye Komlón Kossuth bánya gépüzeme. Kezdetben Kossuth II-es akna rakodóinak 

rekonstrukcióján állandó földalatti három műszakos lakatos csoportvezetőként dolgozott. 

Később a forgácsoló műhely, majd a lakatosműhely művezetője lett. 1959-ben a Zobáki 

ikeraknák aknatoronyai és az akna szállító gépei szerelését irányította, mint beruházási 

részlegvezető. 1961-ben a Pécsi Uránércbánya Vállalathoz helyezték a Főműhely 

főmérnökének, majd még abban az évben a vállalat gépészeti osztályvezetőjének nevezték ki.  

1963-tól a Mecseki Ércbányászati Vállalat gépészeti és energetikai főosztályvezetőjeként 

dolgozott az 1989-ben bekövetkezett közúti üzemi balesetéig, ami miatt 1990-ben rokkant 

nyugdíjba került. 

Önzetlen társadalmi tevékenysége is széleskörű volt. 

1959-től az OMBKE tagja. A Gépipari Tudományos Egyesület Baranya Megyei 

Szervezetének elnöke, a MTESZ BM-i Szervezetének társelnöke. Létrehozta a GTE 

bányagépész szakosztályát. 

1967-ben munkatársaival Harkányban útjára indította a Bányagépész- és Bányavillamos 

Konferencia folyamot, mely később Pécsett, majd Balatonfüred után Siófokon s napjainkban 

Balatongyörökön folytatódik immár 52. esztendeje. 

A Magyar Mérnöki Kamara alapító tagja és 8 évig a Bm-i Mérnöki Kamara elnökségi tagja. 

1993-ban egyik sürgetője, szervezője és tevékeny részese volt a Bányagépészet a Műszaki 

Fejlődésért Alapítvány létrehozásának. Ahol a szakma művelőinek tiszteletétől övezve az 

Alapítvány örökös elnöke és a Hell-Bláthy Érem Bizottság vezetője lett. E munkáját élete 

utolsó percéig végezte. Készült az 52. konferenciára. 

Magánéletében példás és szeretett férj, apa, és nagyapa volt. Barátai, ismerősei méltán 

tisztelték és szerették barátságos kellemes egyéniségét. 

Utolsó útjára 2019. július 19-én családján kívül számos barátja, ismerőse, volt munkatársa 

és szeretett Alapítványa több tagja kísérte el. Pécsett a köztemető kápolnájában, majd végső 

nyughelyén a Bányászhimnusz hangjai mellett kívántunk örök álmához  Jó szerencsét! 
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